Cnmcok TpeHMHros - SKCMNPECC-TPEHWHIA - Metoas SLIcTporo c4eta

Kypc «CnoXxeHue U BblUUTaHUE»

[MPUBETCTBUE

11210 ypokoe Cnegyowmi ypoK
Hdocrynex OoHe 1

Mpotnemsl €0 CKOPOCTRID *®

Kom MeHTapH1H K YPOKY CTapkie OTEeTH [ HOBLIC OTHCTE CHaYana



Kypc «CnoXxeHue n BbluUTaHUE»

[NeHb 1

MpeALEyLMA YpoK 2 u2 10 ypokos Creayouwmh ypok
MPHBETCTEME JocryneH LeHs 2
OKPYTJIEHWUE CNATAEMBIX

Jna ynpolweHna BEYMCNEHWA MOXHO OfHO W3 CNaraeMbix YEEMWUMTE Ha HECKOMNLKO e0WHHLL, 8 3aTEM M3 CyMME
BLIYECTh 3TO XEe YUCNO eOQHHLL

Mpumep : 7+ 8 =7+ 8 + 2 — 2 [302Ck MBI NpUOEBMNK 2 K 8, YTOOLI NONyYnTE 10, 3aTeM HyXHO 3T0 2 BRIYECTh,
UTOOR CYMMa He Ma3MeHunacel =7 +10-2=17/-2=15

Mpumep 2:6+17=6+17+3-3=6+20-3=23

NMpotGnemel CO CKOPOCTLIO

PeweHne nobMmenoB



MoTpeTh oTeeT!
MUPAMUIA

KMMUTE 30ecChk, YTOGL! NOC
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21
63
58

26
10
31
13
50
53
56
59

23
20
17
52
18
55
57
62

71 10972
9 8 3
14 NN 4
15 37 16
24 77 80
71 74 54
68 45 61
65 67 85

86
89




PelwwleHne npuMepos
1.16+7
2.9H+3
3.19+5
4 8+19
5.12+9
6. 39+10
7.29+49
8. 42426
9. 7+28

10. 26+19

HaxMHTe 302Ch, YTOOLI NOCMOTRETL OTBEeT!

LMD POBKA
b
17+8 =
G+ 13+4=
(B[P [H|X
e

Haxxmure 34€Ch, YTOOBI IMOCMOTPCTH oTBeT!



8+5+9= /7+17+16=
29+7+17= 22+8+7=

b|B|P[H[X 20(18(29/12[11
b|K|M[3|T 5(40/15[ 1 | 2
oy miTt|a 23| 9[10[26|37
alulniylo 6 (28/53/13]14
B|C|E|l |bl 19(25/22| 421

HaskMuTe 371€Ch, 4TOGBI TOCMOTPETH OTBET!

EJIKA

Tpenaxep

http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=2&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch1=8&chlot=5&
chl1do=20&typch2=8&ch20t=12&ch2do=30



http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=2&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch1=8&ch1ot=5&ch1do=20&typch2=8&ch2ot=12&ch2do=30
http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=2&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch1=8&ch1ot=5&ch1do=20&typch2=8&ch2ot=12&ch2do=30

Kypc «CnoxeHue U BbIYUTaHUE»

IeHb 2

MpenuoyuWiA ypok 3 13 10 ypokoa Cnegywowmi ypok
Oeve 1 Hdocrynex Oeus 3

PeweHne npumepoi. NMoBToOpeHKe.
1. 4+17
26416
3.8419
418+
5 19+2
6. 9+dd
7. 29+32
8. 38+
9. 359+22

10. 35+44

HaxmuTe 3aecs, YTobel NOCMOTPETE OTEET!

MOCYUTAN GUTrYPbI




ShEADRERE




YOOBHbIV NMOPSAA0K CNTOXEHWUA

ECNKM HYXHO CNOXKMTE HECKONLKO YKMCEN, TO NOPANOK CMOXEHWA HE BaXeH, NO3TOMY MOXHO CKNaaLIBaTe BeIGUpan
yOoOHLIA cnocod.

MNpumep1:6+9+4=6+4+9=10+9=19

Mpumep 2: 1H14+19 =11+ 19 +14 =30 + 14 = 44

Pewexnne NnpuMepoB
1. 5+5+8
2 643
3. 791
4 5+143
5. 6+2+8
6. 3+7+7
7. 7+349
8. 24748
9. 47465

10. 4+2+6

HaxmMute 3fech, YTobbl NOCMOTPETE OTBET!



MPOCTENLLME YPABHEHUS
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OTBET
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3431 @39
16)38)13 202903
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PelwleHWe NpUMepoR
. 1H4+419
. 124348
. 5H4+16
. 134541
SH14+16
8+12+48
18+16+4
. 18+19+12
. THI3HN
. 13H14H16

TR T, T T, B S R

S

HaxmMuTe 3a0ech, YToOkl NOCMOTDETE OTEET!
1. 11414419 = 44
124348 =23
. 5H14+16 = 35
1349411 =33
. SH14+16 = 39
. 8H1248 =28
_18+16+4 =38
_18+H19+12 = 49
L THE3H =3
13+4+16 = 43

0o~ m | AWM

S

http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=3&speed=58&o0grt=20&rnddord=y&otvet=y&typch0=8&chOot=1&ch0do=3
0



http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=3&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch0=8&ch0ot=1&ch0do=30
http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=3&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch0=8&ch0ot=1&ch0do=30

Kypc «CnoxeHue U BblUUTaHUE»

[eHb 3

Mpeg:LEWHA ypox 4 w3 10 ypoxog Cnegyowmi ypok
Oeue 2 HoctyneH Oeus 4

Pewenne npumepoB. NMoBTOpEeHKE.
1. 5+445
2. 3+H9
3 37
4. 5+9+
5. 2+7+8
6. 13410417
71743
8. 2445416
9. 5H16+15

10.19+1341

Haxmute 3geck, YtoOsl NOCMOTPETE OTEET!

HAMOW YNCNA

Pagom c
Ka*KAbIM LLBETOM 3aMNMLLIN YUCNO HAPMCOBAHHOE TaKUM Ke LIBETOM.
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371€Ch, YTOOBI TOCMOTPETH OTBET!

NN B =

957
748
067
482
333
222
254
656

Haxxmure



MNOPA3SPAOHOE CNNOXEHWE

Mp# CAOXEHUW HECKONEKMX MHOMO3HAYHLIX YHCEN, HHOMA YO00HO OTAENEHD CNOXUTE, EMHWLLL, AECHTKH, COTHW K

TaK ganee.
Mpumep T: 21+ 34+ A5=20+30+40+1+4+5=70+10=80

Mpumep 2: 18+24+18418 =10+ 20+ 10+ 10+ B +4+ 8+ 8 =50+ 28 =78

PelleHHe NPpUMEpoR
1. 16+24418
2. 13432448
3. 26+38+47
A4 N6+27+20
5 1/ 1H4AS
6. 2H17+50
7. 45+28+18
8. 13+1/4+39
9. 40+23+28
10. 39+16+26+11

Haxmure 3aeck, Ytotkl NOCMOTDETE OTBET!



1.16+24+18 =58
13432448 =93
L 2E+38+7 =M
1e+27+20 =63
A4S =77

L 2H7450 =88
. 4S+28+18 = 95
L 13H7+39 =69

0. 40423428 =91

00 = 1 M &= W bk

10 39H16+26411 = 92

MPOCTENLLWE YPABHEHUA






Haxmure 3a0ech, Yytobsl NOCMOTPETE OTBET!
1.1
2.6

LUNDPOBKA

28+15+14 = 27+18+14 =

17413426= 12428423 =
15+16+17 =
b|B [P [H[X 20(18/29[12[11
ylK|m|3[T 48140(15/5857
olylu[t|a 23| 9[10(26/63
alulnly|o 56(28(53|13|14
5|C|E [l [bl 19/25/22/59/21

|
Haxmure 3nece, YTo0kl NOCMOTRETE OTEET! TH I-AL_I



PelweHWe NpUMEpoB
L 32423424415
| A0H0HE+32
. 15+H18+H5+29

- 36+324H10422
_12+H15+14+37

. 20118420416
_3B+20+23+24
| 2H1SH26H3

. 18+24+18+18
15HHI5+26

e = R ]

=

HaxmuTe 30eck, YToOkl NOCMOTpETE OTERET!
1. 32423+24+15 =94

_A40H0H5+32 = 97

_15HBHE+28 =77

. 36+32+10+22 =100

 124H15H14+37 =78

. 20HIB+204H6 =74

| 3B+20+23+24 =105

_ 2HI9+26+H3 =79

L 1B+24+18+18 =78

15HH5426 = 67

e e B =

=

http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=3&speed=5&o0grt=20&rnddord=y&otvet=y&typchO
=8&ch0ot=10&ch0do=40



http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=3&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch0=8&ch0ot=10&ch0do=40
http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=3&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch0=8&ch0ot=10&ch0do=40

Kypc «CnoxeHue u BblYUTaHUE»

[eHb 4

MpenLmyWMA Ypok 512 10 ypokos CNegyoLumn ypoK
Heve 3 HocryneH Oeus 5

MOBTOPEHME METOO0B BbICTPOI0 CIOXEHWUA

PeweHnne npumepoe MoBTOpeHME.
. 58+36+29

. 26+34+46

L 27+23+43
13435419

. 2H22419

. 2H28+15+12

L 23424H18+25
10426422436
. 354+2HT7+25
13+32434420

0D 00 = @ M & W k=

S

HaxmuTe 3aech, yTolhl NOCMOTPETE OTBET

. BB+36+20 =123

. 26+34+46 = 106

. 27+23+43 =93
13439419 =171

. 2H22419 =62

. 2H28H5H2 =76

. 23+24H18+25 =90
L 10+26+22+36 = 94
. 35+2H17+25 = 98
13+32+34+2 = B1

0 00 =~ 0 ;M & W k) =

S

MATEMATUYECKUA NABUPUHT



54
42
48
91
70
53
60

40
44
38
46
52
50
16

36
29
33
41
49
55
61

80 72 68

NOCYUTAN GUTYPHI

21
17
31
37
43
56
67
78

19
25
23
45
64
73
82

13
27
84
91
85
719
94

5
34
86
97
88
96
118

35 59 66
15 77 81
102 99 93
103 108 112
109 16 90
115 N9 98

121 ->{'>



Haxxmute 371€CHh, 9TOOBI TOCMOTPETH OTBET!

1. Kpyru 4
2. TpeyronpHuku 20
3. IlpsamoyrojbHHUKH 2

Pemienne npumepon

Cdhopmynupyit MeTo1bl OBICTPOTO CIOKEHHSI KOTOPBIE ThI Y3HAI.
Kaxoit cioco6 npuMeHuTh B KKJIOM U3 CJIEIYIOLUUX PUMEPOB ?

22+12+26
40+24+19+6
17+26+31+9
27+8

23+8
8+28+37
38+15
18+33

. 25+6+4
10.29+14+27
11.18+34+31
12.28+4+39

DX N U R W



13.8+14+22+26
14.39+23
15.22+3+38
16.28+6+32
17.12+17+24+32
18.10+21+5+19
19.34+33+22
20.16+39+1+433

Haxxmute 31ech, 4TOOBI TOCMOTPETH OTBET!

22+12426 = 60 (mopa3psAHOE CIOKEHUE)

40+24+19+6 = 89 (ymoOHBII MOPSAIOK CIIOKCHHS)

17+26+31+9 = 83 (ynoOHBIN MOPSIOK CIOKEHUS U OKPYTICHHUE CIaraeMbiX )
27+8 = 35 (okpyTJICHHE CllaraeMbIX )

23+8 =31 (oKkpyTJIEHHUE CIIaraeMbIX )

8+28+37 = 73 (OKpyIJICHUE CIaraeMbIx)

38+15 = 53(okpyriaeHue ciaracMbix)

18+33 = 51 (okpyrieHue ciaraeémbix)

. 25+6+4 = 35 (ymoOHBII TOPSAIOK CIOKECHUS)

10 29+14+27 = 70(okpyriieHuE CIaraeMbIX WU MOPa3PsATHOE CIOKEHUE)
11.18+34+31 = 83 (okpyrieHue ciaaraéMbIX WK MOPa3psIHOE CI0KEHHE)
12.28+4+39 =71 (okpyTJieHHE ClIaraeMbIX)

13.8+14+22+26 = 70 (ya00HBI MOPSIAOK CIIOKEHNUS )

14.39+23 = 62 (oxpyrieHue caaracMbix)

15.22+3+38 = 63 (ymoOHBII OPSAIOK CIOKEHUS)

16.28+6+32 = 66(okpyriieHHE CIaraeMbIX WA MOPA3PSITHOE CIOKEHHE)
17.12+17+24+32 = 85(nopa3psgHOE CIIOKEHUE)

18.10+21+5+19 = 55 (ynoOHBIN MOPSIOK CIOKEHUS)

19.34+33+22 = 89(mmopa3psaHoe CIOKCHHE)

20.16+39+1+33 = 89(yn00HBIN TTOPSIAOK CIIOKEHUS )

XN B W=





http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=4&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch0=8&ch0ot=11&ch0do=40
http://matheasy.ru/tren/main/?do=1&kol=4&speed=5&ogrt=20&rnddord=y&otvet=y&typch0=8&ch0ot=11&ch0do=40

NeHb 5

MpeaxHmyLWAR ypox 6 u3 10 ypokoe CnemyoLmMR ypoK
Oeve 4 Aoctyned Oevs 6

YBENMMYEHWE UKW YMEHBLUEHWE YMEHBLUAEMOI'O M BbIMMTAEMOIO

MpH BLEYMTAHKK MHOMOA YAOGHO YBENUYHTE MW YMEHLILIMTL YMEHLILIAEMOS W BLIYMTAEMOS, UToGH pasoTaTs ©
KPYIBEIMA UMCTIAMK, PESYNLTAT OT 3TOM0 HE WSMEHWTCH.

MNMpuMepbI:

43-15=(43-3)-(15-3)=40-12=28
76— 28=(76+2)— (28 +2)=78—30=48

MNMpoGneMes! CO CKOPOCTEID »

PelleHue NpUMepoB
27-8
2. 46-9
3. 379
4. 21-17
5. 42-33
6. 39-22
7. 75-46
8. 52-35
9. 37-22
10.56-29

Haxmute 31€Ch, YTOOBI IMOCMOTPCTDb oTBeT!

1. 27-8=19
2. 46-9 =37
3. 37-9=28



21-17=4

42-33=9

39-22 =17
75-46 =29
52-35=17
. 37-22=15
0.56-29 =27
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[MUPAMUJIA
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Haxxmute 31€CH, 9TOOBI TOCMOTPETH OTBET!

77
32)28 36(1)
194345 (17215
VWO@W G©2eE® @O

MATEMATHUYECKHWI JIABUPYHT

Haitau nyTe B KaKI01 KJIETOYKE KOTOPOro cyMMa paBHa Halin myTh B KaXJ0M KIIETOUKE
KOTOpOro cymma paBHa 13



8+8

6+5

9+4

8+5

7+6

5+9

7+8

9+3 | 13+0
+2 || 1241
10+3|| 8+1
5+7 | 3+6
0+13//10+2
1+12 || 2+11
10+1, 3+10

Pemrenue npumepos

1
2
3
4
5
6.
7
8
9
1

. 79-36
. 23-19
. 58-26
. 52-15
. 62-37
41-29
. 83-38
. 64-18
. 71-29
0.63-37

8+6

3+11

9+7

6+4

8+7

4+9

7+3 | 2+5 | 6+6  8+9 [11+4  3+9
8+4 | |10+3| 9+4 | 8+5| 7+5 | 3+12
1241 1+2 | 2+10| 7+6 | 0+13| 12+4
13+0| 9+6 | 7+7 | 445 1+12 | 1+7

6+7 | 5+5  2+9 |3+10 2+11 | 8+3

5+8 [10+4  1+11 | | 449 ?

Haxxmute 3J€Ch, YTOOBI IMIOCMOTPETH oTBeT!

TN PPOBKA



54-27 = /1-27=

56-39= 59-31=
41-29=
b|B|P |H|X 20/18/29/12[11
Y| K|N|3]|T 48 |44(15| 27|57
O|Y [W|T|A 23/ 910[26(17
A0 NY X 56/28|53|13|14
B|C|E [l |bl 19]25/22/59|21

Haxxmute 371€CH, 9TOOBI TOCMOTPETH OTBET!

1. 3AKOH

http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=8&ch1ot=35
&ch1do=70&typch2=8&ch20ot=1&ch2do=35



http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=8&ch1ot=35&ch1do=70&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=35
http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=8&ch1ot=35&ch1do=70&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=35

NMpegsmyWMA YpoK

Hede 5

PeweHwe npumepoi. NMoBTOpeHKe.
.63-34
. 49-27
. 54-35
L4122
. 73-56
. 78-24
. 3817
. 25-18
. 72-53
. 8159

W 00 = 0 M & W k=

o

Haxmute 3neck, YTotsl NOCMOTPETE OTRET!
.63-34=29
L 49-27 =22
. 54-35=19
L4122 =19
. 73-56=17
. 78-24 =54
L 38-17=2
. 25-18=7
9.
10

00 = O M & W K

72-53=19
81-59=22

leHb 6

71210 ypokog
HdocrynexH

MOCYUTAN GUTYPHI

Cnegysowmi ypok
Neus 7



Nk

Haxkmute 3gecb, 4Tobbl nocmoTpeTh oTseT!
Kpyru 8

Tpanenun 1

TpeyronbHuku 7

Ksagpar 1

[Ipssmoyroneauku 10

JU Uy U



OKPYITIEHUE BBIMMTAEMOIO

MpK BRYWTEHWK MHOME YOOGHO JOBECTH BHYMTAEMOS A0 «KPYTNoros YKCa, 8 B KOHUE BRIYECTE WK A00aBHTE K
pe3yLTaTy PasHWULY.

MNMpumepsl:
25-8=25—[B+2)42=25-104+2=15+2=17

WA
HN-12=N-(12-2)-2=N-10-2=1-2=19

[MNpotnemel CO CKOPOCTRID

PeweHne NpUMepoB
1.33-8
2. 26-7
3.359
4.15-9
5. 42-13
6. 82-58
7.51-32
8. 3518
9. 60-41

10. 73-47

Haxxmure 3€Ch, YTOOBI IMIOCMOTPCTDb oTBeT!

1. 33-8=25
2. 26-7=19
3. 35-9=26
4. 15-:9=6



=0 %N

42-13 =29
82-58 =24
51-32=19
35-18=17
. 60-41=19
0.73-47 =26
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Haxxmute 31€Ch, 4TOOBI TOCMOTPETH OTBET!
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Pemienue npumepos

5

SO

S
&
3
5
3

&)
)
©)
(&)
C

1. 87-59
2. 80-63
3. 81-37
4. 76-52
5. 70-33
6. 97-68
7. 70-22
8. 73-59
9. 40-21
10.260-11

Haxxmure 31ech, 4T00BI TOCMOTPETH OTBET!

1. 87-59 =28
2. 80-63 =17
3. 81-37=44
4. 76-52 =24
5. 70-33 =37
6. 97-68 =29
7. 70-22 =48
8. 73-59=14
9. 40-21=19
10.260-11 =249

http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=8&ch|1
ot=50&ch1do=110&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=49



http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=8&ch1ot=50&ch1do=110&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=49
http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=8&ch1ot=50&ch1do=110&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=49

Kypc «CnoXxeHue u BbluUTaHUE»

Henb 7

MNpeuayWHMA ypok 813 10 ypokos CnegyolwmR ypoK
Neus & Hdoctyned Oevs 8

PelucHHE NPUMEPOE.
L3227
45-29
91-42
35-17
42-27
m-3z
G6-47
5317
. B80-67
51-32

© 0 NO VAW N -

=

HamMUTE 3AeCh, YTOOL! NOCMOTDETE OTBET!
1.32-27=5
45-29 =16
. 91-42 =49
L3517 =18
42-27=15
m-3z=79
. 66-47=19
5317 =36
. 80-67=13
51-32=19
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Hangu yncna ot 30 go 1
Haiiau uncina ot 30 1o 1



BBIYUTAHUE N3 KPYT'JIOI'O UUCITA

BmecTo BHIYMTAHNSA MOKHO HCIIOJIb30BATH CYMMY, YTOOBI ¢ IOMOIIbI0 BHIYMTAEMOTI0
a00paTh yMeHbIlIaeMoe.

OnuH pa3 s 3aMeTHJI, KaK CYMTa0T MPOAABIlbl Ha peiHKe. OHU ETal0T TaK, HapUMep, sl Ky
bpykToB Ha 157 py6eit u nan npoaasity 500, 94ToObl mocuuTaTh caady emy Hy»)HO 500 — 157,
HO OH cjienan no-apyromy. Urtak, g nan npoaasity 500 pyJieit, 3HauuT v oH MHe J1oxeH 500
py0., HO 157 py0. OH OTZIaJ]T TOBApOM, 3aTEM OH CUMTACT M CHauasa JaeT MHe 3 pyOis, TakuM
oOpa3zoM oH MHE oTAal yke 160, motom 160 oH Toke cTapaeTcst TOBECTH J0 «KPYTIIOT0y» Yncia
u orcuuthiBaeT eme 40 pyO., u oH yxe otaan 200, u otaaer eure 300. Mcnonb3zoBaHue 3Toro
METO/Ia Ha PBIHKE ellle OMPAaBIaHO TEM, UTO MPOJABEI] CUUTACT Cauy U Cpa3y e OTCUUTHIBACT
MOHETHI U KYITIOPBI, TAKUM 00pa30M OH U BPEMsI SKOHOMHUT, U BEPOSITHOCTh JIOMYCTUTH OIIHOKY
B C/JTa4u€ YMEHBIIAETCS.

3anuieM 3TO MATEMATHYECKH:



500 - 157 =3 +40+300=343
1000 -374=6+20+ 600 =626

10.

[MNMpoGnemMsl CO CKOPOCTLID

PeweHne NpUMepoB
1. 200-59

2.200-76
3. 300-72
4. 300141
5 10067
6. 20012
7. 400164
8. 400129
9.100-15
100 200-95

HaxmuTe 30eck, YToOkl NOCMOTRETE OTEET!
1. 200-59 =141
2 200-76=124
3. 300-72=228
4. 300-141=159
5 100-67 = 33
6. 200-12 =188
7. 400-164 = 236
8. 400129=211
910015 =85

10. 200-95 =105






400 -319= 200-145 =
300-227 = 400 - 338 =
200-131=
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Haxxmute 3/1€Ch, 4TOOBI TOCMOTPETH OTBET
1. YKIIAJ
Pemrenue npumepos

1. 700-226
2. 900-109
3. 400-193
4. 200-22
5. 600-205
6. 500-297
7. 500-311
8. 600-382
9. 900-176
10.400-248

Haxxmute 31€Ch, 9T0OBI TOCMOTPETH OTBET!

1. 700-226 =474
2. 900-109 =791



3. 400-193 =207
4. 200-22=178

5. 600-205 =395
6. 500-297 =203
7. 500-311 =189
8. 600-382 =218
9. 900-176 =724
10.400-248 = 152

http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=9&ch1

0t=100&ch1do=200&setcrch1=2&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=99

Kypc «CnoXxeHue U BblUuMTaHUe»

NeHb 8

Mpenumywi ypox 9 w3 10 ypoxoe Cnegyowmh ypok
OeMe 7 Odocrynex NeHs 9

PeweHnne npumepoi MNMoBTopeHHe.

1. 300-1
2. 300-66
3. 20014
4.100-%1
5. 200-3
6. 300-173
7. 800-366
8. 700187
9. 800-281

10. 900-320

HaxmMute 30ecek, YTodkl NOCMOTDETE OTBET!

1. 300-11 =289
2. 300-66 =234
3. 200-14 =186
4.100-51=4%9
5. 200-31=165
6. 300-173 =127
7. 800-366 = 434
8. 7004187 =513
9. 800-281=519

10. 900-320 = 580

MATEMATWUYECKWUA NABUPUHT

Haiinu myTh B Ka)KJ10#1 KJIETOUKE KOTOPOro CymMMa paBHa 16


http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=9&ch1ot=100&ch1do=200&setcrch1=2&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=99
http://matheasy.ru/tren/main/?do=2&kol=2&speed=5&ogrt=20&otvet=y&typch1=9&ch1ot=100&ch1do=200&setcrch1=2&typch2=8&ch2ot=1&ch2do=99
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Haxxmute 31€Ch, 9TOOBI TOCMOTPETH OTBET!

1.
2.
3.
4.
3.

Kpyru 10

Osanel 16
TpeyronsHuku 15
KBagpater 9
[IpssmoyrosibHuKM 21

ITOBTOPEHUE METOIOB BbICTPOI'O BBIUMTAHUA
Pemienne npumepos IloBTopenue.

Cdopmynupyit METOIbI OBICTPOTO BEIUUTAHUS KOTOPHIE ThI y3HAI.
Kaxko#i crioco6 npruMeHUTh B KaXKI0M U3 CICAYIOIIUX MPUMEPOB ?

200-3
32-18
50-33
26-19
100-55

kW=



41-19
54-39
90-31

9. 32-24
10.400-123
11.300-67
12.100-85
13.28-19
14.300-64
15.300-164
16.400-183
17.43-29
18.23-15
19.700-333
20.100-23

% = o

Haxxmute 31CCh, YTOOBI IMOCMOTPCTDH oTBeT!

200-3 = 197 (BbrunTaHue U3 KPyrioro 4ucia.)

32-18 = 14 (OkpyrieHue BEIYUTAEMOTO.)

50-33 =17 (YBenuueHue Wik yMEHbIICHUE YMEHBIIIAEMOTO U BHIYUTAEMOTO)
26-19 = 7(OxpyriaeHue BbIYUTAEMOTO.)

100-55 = 45(BbrunTaHUE U3 KPYTIOTO YKUCIIA. )

41-19 = 22(OxpyryieHre BHIYUTAEMOTO. )

54-39 = 15(OkpyrieHue BBIYUTaeMOro.)

90-31 = 59(YBenuueHue Wi yMEHbIICHUE YMEHBIIIAEMOI'O U BBIYUTAEMOT0)
9. 32-24 = §(YBenuueHue Wik yMEHBIIEHUE YMEHBIIIAEMOTO U BEIYMUTAEMOTI0)
10.400-123 = 277(BpIUUTAHKUE U3 KPYIJIOTO YHUCIIA.)

11.300-67 = 233(BbIYMTaHUE U3 KPYTIIOTO YKCIIA. )

12.100-85 = 15(BprunTanue U3 KPyrioro 4ucia.)

13.28-19 = 9(OxpyrieHue BHIYUTAEMOTO.)

14.300-64 = 236(BbIYMTaHUE U3 KPYTJIIOTO YKCIIA. )

15.300-164 = 136(BprunTaHme U3 KPYTJIOTO YKCIIA. )

16.400-183 = 217(BpiunTaHKE U3 KPYTJIOTO YHCIIA.)

17.43-29 = 14(OkpyriieHue BBIYUTAEMOTO.)

18.23-15 = 8§(YBenuueHre Wik yMEHbIIEHUE YMEHBIIIAEMOTO U BEIYUTAEMOT0)
19.700-333 = 367(BpIUnTaHUE U3 KPYTJIOTO YHCIIA. )

20.100-23 = 77(BblYMTaHUE U3 KPYIJIOTO YUCIIA.)

NI =

HAMIW YNCJIA B KOTOPBIX ECTh LIU®PA 4



Kypc «CnoXxeHue U BblUUTaHUE»

IleHb 9

MpensayLLMA YpoK 10 w3 10 ypoxoa
Oexe 8 Hocrynexd

MOBTOPEHWME METOL0OB BbICTPOIO CHETA

Pemenmne nmpuMepoB

Cdhopmynupyit MeToIbI OBICTPOTO CYETAa KOTOPBIC ThI y3HAIL.
Kakoii crioco6 MpuMeHHUTh B KXKIOM U3 CIECTYIOIIUX MPUMEPOB ?

1. 46+50+55+26



119-21
126-47
44-27
800-636
18+39
51+42+13
9+57+20+14
9. 19+48+17
10.14+52
11.400-187
12.131-52
13.30+28+17
14.17+38
15.16+29+24
16.100-51
17.91-35
18.400-137
19.211-38
20.7+57+37

i A R al i

Haxxmure 31€Ch, YTOOBI IMOCMOTPETH oTBeT!

46+50+55+26 = 177(nopa3psiHOE CI0KEHUE)

119-21 = 98(VYBenuueHue nin yMEHbIICHUE YMEHBIIIAEMOTO U BHIYUTAEMOTO)
126-47 = 79(OxpyrieHue BbIYUTAEMOTO.)

44-277 = 17(OxpyrieHue BbIMUTAEMOTO0.)

800-636 = 164 (BpIUMTaHUE U3 KPYTJIOTO YHCIIA. )

18+39 = 57(okpyriaeHue ciaracMbIx)

51+42+13 = 106(riopa3psiiHOE CIOKEHHE)

9+57+20+14 = 100(mmopa3pstHOE CI0KECHHE)

19+48+17 = 84(okpyrieHUE ClaraéMbix)

10 14+52 = 66(TIopa3psAHOE CIIOKEHUE)

11.400-187 = 213 (BpIUMTaHKE U3 KPYTJIOTO YHCIIA.)

12.131-52 = 79(YBenuueHue Wil yMEHbIICHUE YMEHBIIIAEMOTO U BHIYUTAEMOTO)
13.30+28+17 = 75(okpyriaeHue caaracMbIX)

14.17+38 = 55(okpyTieHnE caracMbIX )

15.16+29+24 = 69(ya00HBII MOPSAOK CIIOKESHHUS)

16.100-51 = 49 (BpluMTaHUE U3 KPYTIIOTO YUCTIA.)

17.91-35 = 56(YBenuueHne Ui yMEHBIICHHE YMEHBIIAEMOTO U BRIYUTAEMOTO)
18.400-137 = 263 (BeIUNTAHKE U3 KPYTJIOTO YHCIIA.)

19.211-38 = 173(OxpyrieHne BBIYUTAEMOTO. )

20.7+57+37 = 101 (okpyrneHue ciaraeMbix)

DO N RN~

[MTMPAMUJIA



Haxxmute 371€CHh, 9TOOBI TOCMOTPETH OTBET!
[©) {109 17
4963 67)62) 5661
2326)27) 29(28/24) (253130

WWd244013)  (405030D  (10d51634)
000000 0000R0O0V,

YPABHEHUA






- 2

H+A+©®=15
HA-0:9-20

Haxxmute 371€CHh, 9TOOBI TOCMOTPETH OTBET!

hadi S e
Wh — W
(@)}

Pemienue npumepos.

1. 60+12-51+8
2. 5+39+29+15
3. 9+36-6-16

4. 58-52+21-13
5. 35-4+37+58
6. 6+17-21+20
7. 59-24-1+41

8. 6+49-44+60
9. 26-17+43-48
10.51-48+35+57

Haxxmute 31mech, 4TOOBI TOCMOTPETH OTBET!

1. 60+12-51+8 =29
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